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Útban a nemzeti egység leié.
Uj politikai jövő elé tekint 

az ország közönsége. Naprói- 
napra uj események torlódnak 
a figyelő és kutató szeme elé. 
Gömbös Gyula 95 pontja után 
már másnap következett a kor­
mányzó párt átszervezése és uj 
névvel való ellátása, kétségkí­
vül nem minden cél nélkül.

A Nemzeti Egység Pártja 
Gömbös miniszterelnöki kine­
vezése óta uj tagokkal gyara­
podott, de politikai körökben 
úgy tudják, hogy Sztranyavszky 
Sándiir elnök a jövő pártérte­
kezleten újabb tagokat is jelent 
be.

Szerdán Nagy Emil volt 
igazságügyminiszter jelentette be 
belépését a Nemzeti Egység 
Pártjába.

Károlyi Gyula gróf volt 
miniszterelnök időközben elha­
tározta, hogy visszavonul a poli­
tikától és hétfőn már be is 
jelentette székesfehérvári mandá­
tumáról való lemondását. Utódja 
Hómann Bálint kultuszminiszter 
lesz, akinek jelöltségét Székes- 
fehéivár vezető közéleti férfiai 
már el is határozták.

Vasárnap délután uj elnö­
köt választott a Független Kis­
gazdapárt Gaál Gaszton helyébe. 
Eckhardt Tibor az uj elnök, 
egy nyilatkozatában a párt azon 
elhatározását hozza nyilvános­
ságra, hogy követi Gaál Gasz­
ton politikai örökségét és tánto­
ríthatatlan buzgalommal folytatja 
az elhunyt vezér politikáját.

A kulisszák mögött minden 
politikai kardoskodás dacára 
arról beszélnek, hogy Eckhardt 
Tiborék elvben nem ellenségei 
a Gömbös vezetése alatt álló 
Nemzeti Egység Pártjával való 
egyesülésnek. Ez esetben nagy 
kérdés az, milyen lesz a mos­
tani Független Kisgazdapárt 
balfelé orientálódó politikusai­
nak újabb elhelyezkedése. Nagy

kérdés az is, milyen állásfogla­
lást képvisel akkor a jobbfelé 
orientálódó Hunyady csoport.

A Keresztyén Nemzeti Párt 
vezetősége uj programmot dol­
gozott ki, melyet hétfőn a párt- 
értekezlet elé terjeszt.

Kérdések ezek mind, ame­
lyek a nagyközönséget érdeklik, 
de mégis kisebb jelentőségűek, 
minthogy azok Gömbös Gyulát, 
az erélyes és pozitív alkotásu 
miniszterelnököt cselekvési haj­
lamában egy percre is meg­
akasztani tudnák A miniszter- 
elnök sokkal keményebb férfi, 
mintsem program-újának 
hajtásában egy percre is 
állhatna. Hatalmas tetterejével 
küzdve-kíizd a jobb magyar 
jövő megalapításáért és elhárítva 
az útba jövő akadályokat, törek­
szik célkitűzései megvalósítására.

Az uj gazdavédelmí rendelet.

/egre- 
meg-

A kormány elsősorban a 
nyugdíjtörvényt, azután a rok­
kantsági javaslatot, majd a 
közigazgatási bíráskodás reform­
ját, illetve a középfokú köz- 
igazgatási bíráskodási szerve­
zetről szóló javaslatot, az 
egységes bortörvény javaslatot 
és a hegyközségi javaslatot 

a törvényhozás elé vinni. 
A magyar nemzet Musso- 
nak nevezte Gömböst Sta- 

raze, a fasiszta párt főtitkára. 
Nem indokolatlan elnevezés ez, 
mert Gömbös eddigi tettei, nyi­
latkozatai, felkeltették a magyar 
nemzetben a jobb jövő iránti 
bizalmat és helyre hozták azt 
a lelki egyensúlyt, amely min­
den eredményes munkásságnak 
az alapköve. Egyébként Gömbös 
miniszterelnök c hét közepén

Rómába,Mussolinihez 
íiogy 
tegyen.

e hí 
megy

ott bemutatkozó látogatást

A hivatalos lap okícber 30-i’<i 
száma közölte a 6300—1932. M. E 
számú kormányrendeletet a gaz.de- 
tarlczásokra, továbbá a peres és a 
nemperes eljárásra vonalkozó egyes 
jogszabályok módosítása és kiegé­
szítése tárgyában

Az egyes gazdalartozásokra 
megállapított eddigi kedvezmények 
október hó 31-ikén lejártak 
Az uj rendelet az előirt feltételek 
teljesítése eseiére a kedvezményeket 
most egy esztendőre, vagyis 1933 
évi október 3!-éig terjedően állapítja 
meg. hogy ezalatt a? arány’ag rövid 
idő ala-t egyrészt az adósnak a kamu 
legyen kötelezettségeit rendezni, 
másrészt a hitelező is biz-osabb 
számítást tehessen és ezáltal a gaz­
dasági élet fejlődéséhez szükséges 
nyuga-om álljon elő A rendelet az 
előfeltételeket te jesitő adósokat lehe­
tőleg bírói eljárás és az ezzel járó 
költség nélkül kívánja a kedvezmé­
nyekhez julta ni.

Eddig csupán azok vehették 
igémbe a kedvezményeket, akik az 
ingatlan kataszteri tiszta jövedelmé­
nek húszszoros mái nagyobb mér­
tékben el voltak adósodva, ezzel 
szemben a rendele' 1 §-a szerint

az 50 kataszteri hold, vagy ennél 
kisebb ingatlanok tulajdonosai már 
az esetben is élvezhetik a kedvez­
ményeket, ha ingat'anuk kataszteri 
li-zta jövedelmének tizenötszöröse 
ereiéig vannak eladősodva.

Elsőso-ban szükséges, hogy 
az adós köztartozásaira legalább 
annyit fizessen hogy mindenkori 
hátraléka az !93E évi december
hó
ne

31-ikén fennái'ott hátra'eko- túl
lépje.

Váltótartozásnál negyedévenként 
fizetni kell a kamatot és mindenkor 
megújítási váltót is keli adni, a már 
eddig fennél ó hátralékos kamatról 
p dig lm ön vál'ót Tor sztéses 
kölcsön esetén az esedékes törlesztő 
részleteknek megfelelő összegeket 
keü fizetni Másnemű t -Hozásokra 
negyedévenként előre kell fi etni az 
ütiefi kamatot. A kedve mény min­
denkor csak arra az időre terjed, 
amelyre az adós a megszabott 
szolgáltatásokat te jesitelíe. A ked­
vezményeket empán mező-, szőlő-, 
vagy kerígazdasági ingatlanokra, 
vagy ezekkel összefüggő erdőre és 
a nagyobb részben a tu'a'donos 
használ -Iában lévő h'-zas bel te kre. 

az ingU'an hasznosításévá!

összefüggő ingó dolgokra lehe 
-génybv venni

A b hallás korlátozása nem 
vei: ő i énybe az adókra és egyéb 
I öz^ar.ozásokra, amelyeknek teljesi- 

: szociális okokból, vagy a ter­
me r fenntartása érdekében okvet­
lenül szükséges

Majd meghatározza a meg­
szabott fizetéseket teljesítő adós 
végi hajtási kedvezményeit, amellett 
nu is tended,.:, m, hogy ha az 
■d- fo yó évi oktő-er 31 napja 

u an i ,d: ott per e'ső tárgyalási 
v oj a '-smeri a köve’elést és 

u a-ja. h- gy a megszabó;í elő- 
f. l'.e e éknek evget tett, a perkölt- 
s.gbu- nem lehet elmaraszla ni

A ni zlezők kérelmére az adóst 
: árgondnoki tennivalókkal kell nieg- 
bizni ra-á inga ianán és az adós 
öbh alkatommal is számadásra kö- 

í - les. Hí az ingatlan idegen zár­
gondnok kezelése ai.it! áll, ezt is fel 
ke h alma ni a megszabott fwe- 
v I.k teljesítésére avégből, hogy 

a kedvezményekben a zá- ati kezelés 
■ o: ló ingatlan tulajdonosa is 
ieszesü hassen.

Azoknak az adósoknak, akiknek 
ingatlana a kataszteri tiszta jöve­
dékin harmincszorosát meghaladó 
iné. t kben .an megleihe ve ie.zálo- 
zi .ig es akiknek tartozásai a katasz­
teri dszia jövedelem negyvenszeresét 
is meghaladják, a 15. szakasz érlei- 
rrében a bíróság >z esetben i<, ha 
a fizetéseket teljesíteni nem tudják, 
árverési halasztást adhat, ha való­
színűvé teszik, hogy kötelességüket 
méltányos halasztás eseteben ren­
dezni rudják A bíróság az adós 
fizetőképessé .ének megfelelő fizeté­
sektől teheti fügt öve a halasztást 
és bizo-nos legfontosabb tartozások 
tekintetében nem is lehet halasztást 
adni

Ha a lulmérlékoen eladósodott 
gazdák e ien az árverés megtartása 
mar nem volna c kerülhető, az 
árverés hel.cft ennek hatályával 
történő el dásra lehet kötelezni az 
adóst, amennyiben olyan vevő 
jeton kezik, akt az ingatlan kataszteri 
tiszta jövide mének negyvenszeresét 
elérő vé'c - ajánlatot tesz Az ingat­
lannak ilyen érlelne eladását a; 
adás is kéiheli.

A rendelet felhatalmazást d a 
bíróságnak arra hogy elemi csapás, 
vagy itason'ó természetű egyéb 
su yos károsodás cselében, tekintet 
nélkül az eladósodás mérvére, lee- 
ké-öbb 1933 október 31-ig ha asziást

végű adhasson ■rrhaitlsi cselek-
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mények tekintetében. Az e halasztásra 
jogosultak körét a múlt évi rende­
lethez képest erősen kiterjeszti E 
kedvezményben természetszerűleg a 
haszonbériők is részesülhetnek.

A rendelet IV. fejezete nemcsak 
a gazdaadósokra vonatkozik, hanem 
mindenkire és e fejezet rendelkezé­
seinek főképen az a célja, hogy a 
követelések behajtása során felmerülő 
költségek felszaporodását gátolják 
A bíróság székhelyén kívül fogana­
tosított végrehajtásoknál felmerülő 
költség felszaporodását igyekszik 
meggáiolni azzal, hogy a kikti dőlt 
végrehajtásokat csoportosítva köteles 
foganatosítani. Az ingóságok kikiál­
tási árának megállapításához szük­
séges hatósági bizonyítványt költség- 
mentessé teszi. A végrehajtás foga­
natosításának költsége bizonyos 
keretösszeget meg nem haladhat.

Illeték kedvezményeket biztosit 
a halasztást kérőknek.

A földteherrendezés alatt állók 
jogviszonyát szabályozza és az ezek 
javára foganatosított telekkönyvi 
föijegyzés hatályát bizonyos korlátok 
között 1933. évi október 31. nap­
jáig meghosszabbítja. Az 1933. év 
január hó 1. napjától kezdve a 
ha asztásí csak az esetben élvezheti 
az ilyen adós, ha eleget tesz most 
kibocsátandó rendeletben meghatá­
rozott előfeltéie eknek. Ha nem fesz 
e feltételeknek eleget, úgy a hitelező 
a történés fö; jegyzését kérheti a 
telekkönyvi hatóságtól, amely a 18. 
szakasz elvének figyelembevételével 
határoz.

A földbirtokrendezés során föld­
höz jutottak kötelezettségeit kiveszi 
az uj rendelet hatálya alól, mert 
ezekre vonatkozóan a 3200—1932. 
M E. számú rendelet intézkedett.

Végül a mező-, szőlő-, vagy 
kertgazdasági ingatlanra bejegyzett 
zálogleveles kölcsönök adósai részére 
nyújtott fizetési kedvezményekről szói, 
amennyiben az 1932 október 31 
napjáig terjedő egy év alatt esedékes 
annuitásra, ha a kö csőn kamata évi 
7 és fél százalék, az eredeti kölcsön­
tőke 2 és fél százalékával ha pedig 
a kamat évi 7 százalék, az eredeti 
kölcsöntőke 2 százalékával csökken­
tett összegei kell letenniők. Ez a 
kedvezmény, amely egyébiránt a 
követelés mennyiségét nem érinti, 
nincs kötve valamely terhelési 
határhoz.

hTTTeTEc
— A református templomban

ma délelőtt 9 órakor Haisányi Pál 
békésbánáti esperes, gyulai lelkész, 
délután 2 órakor Fehér János segéd- 
lelkész prédikál.

— A kormányzóné felhívása 
a társadalomhoz. Vasárnap tette 
közzé nagybányai vitéz Horthy Miklós 
kormányzónk felesége felhívását, 
amelyben hiva'kozással a múlt évek 
eredményeire arra kéri a magyar 
társada mat, hogy az ínségben síny­
lődök szenvedéseit adományok utján 
enyhíteni iparkod,ék. Pénzbeli ado­
mányok a 19 számú m kir posta­
takarék csekkszámlára küldendők be.

— Lemondott az egyház­
kerületi főgondnok, Gróf Dégenfeld- 
Schomburg Pál tiszántúli református 
egyházkerületi főgondnok e magas 
tisztségéről lemondott. Lemondását 
azon elvi meggyőződéstől áthatva 
tette, hogy a felsőháznak melybe 
most behívnák, nem akar hivatalból! 
tagja lenni. Eddig mint beválasztott 
főrend volt tagja a felsőháznak Gróf 
Dégenfe'd főgondnok lemondása 
végleges Utódjául báró Vay László 
főispánt emlegetik, mint legkomo­
lyabb jelöltet.

— Báró Vay László főispá­
nunk állásában marad. Vitéz Ke- 
reszies-Fischer belügyminiszter érte­
sítette báró Vay László debreceni, 
hajduvármegyei, valamint biharme- 
gyei főispánt arról, hogy a kormány­
változás folytán főispáni állásáról 
történt lemondását nem fogadja el, 
személyes működése iráni továbbra 
is teljes bizalommal viseltetik, eddigi 
kiválóan sikeres és odaadó tevékeny­
ségéért elismerését fejezi ki, egyben 
az említett megyei és városi törvény- 
hatóságok főispáni állásainak betöl­
tésével megbízza. Vármegyénk közön­
sége nagy megnyugvással vette a 
belügyminiszter döntését és örömmel 
látja vármegyénk élén azt a férfiút, 
akinek vezetése mellett a mai felette 
súlyos viszonyok között a közigaz­
gatás és közrend pillanatnyira sem 
lazult meg

— Kisorsolt városi képvi­
selők A november elsején tartott 
városi közgyűlésen a törvény által 
előíróit kisorsolások szabályszerűen 
megtörténtek. Ki orsoitatiak: az 1 
választókerületből (1 tized és tanyák) 
Dr P. Pap Ernő, Körner Géza, Muhi 
Dániel, a 11 választókerületből (II és 
VII tized) Kircsi István, Király Li­
ps, Herczegh Bálint, Szilágyi Antal, 
a lil választókerületből (111 tized) 
Soós András, Császy Lajos a IV 
választókerületből (IV. cs V tized)
B Nagy Albert, Borbély József. 
Kovács József, az V. választókerü­
letből (VI tized) Dörgő Sándor és 
id Széli Gábor. Bennmaradtak: az
I kerületből Derűjén Ferenc, Székely 
József, Szilágyi Mihály, a II kerü­
letből Cseke Máté, Kiss Mihá y, id 
Márton Mihály és Nánássy Sándor, 
a 111 kerüietbő Borbély Ferenc és 
S Kovács Gábor, a IV. kerületből 
Gáti Károly, Lovas Károly, Loós 
István, az V. tizedből Bélteky Lajos, 
Kiss Károly, Szilágyi Ká mán képvi­
selők A városi képviselőtestület uj 
tagjainak választása november 27-én 
fog végbemenni.

- A református szeretet- 
szövetség hajduszoboszlói fiókjának 
alakuló közgyűlése ma délelőtt fél
II órakor lesz Harsányt Pál esperes­
lelkész elnöklete medelt a központi 
református elemi iskola emeleti dísz­
termében Az alakuló gyűlésre szí­
vesen várják az egyháztagokat.

— Egészségügyi vizsgálat. 
Dr. Szilágyi Pál m. kir egészség- 
ügyi felügyelő és dr. Görgey Márton 
vm tiszti főorvos november 4-én és 
5-én Hajdúszoboszló megyei városban 
egészségügyi vizsgálatot tartottak. 
Vizsgálatuk kiterjedt nemcsak az 
előadott általános részletekre, hanem 
különösebben a tífuszjárvány jelen'egi 
állására is Odanyilatkoztak, hogy a 
tífuszjárvány csökkenőben van s a 
város orvosai által megtett célszerű 
intézkedések elejét veszik a járvány 
további terjedésének, úgyhogy a 
lakosság a legnagyobb nyugodtság­
gal remélheti az egészségügyi álla­
potok kedvezőre fordulását.

— A püspökladányi r kath. 
esperesi kerület tanítósága Hajdú­
szoboszlón tartotta évi rendes köz­
gyűlését Azlen Emil kerületi esperes 
vezetése melleit, a tagok élénk érdek­
lődése közölt. A közgyűlés a liszl- 
ujitás során Gajzer János hajduszo­
boszlói r kath igazgatót választotta 
meg az egyesület elnökéül Közgyűlés 
végeztével a megjelentek a kaszinó­
ban tartottak társasebédet

— Németországban a mai 
napon folynak le a birodalmi kép­
viselőválasztások. E választásokon 
fog e'dőlni, hogy Hilleréké lesz-e 
a hatalom, vagy továbbra is Papén 
jelenlegi kancellár marad a kormány­
elnöki székben.

— A közegészségügyi bi­
zottság október 30-án dr. Márton 
Gábor polgármester elnöklete alatt 
ülést tartott. A gyűlés elején dr. Ba­
lázs Endre ügyvezető tisztiorvos 
indítványára a bizottság mindjárt 
átalakult járványbizottsággá. — Dr. 
Balázs Endre főorvos részletesen 
ismertette ezután a tífuszjárvány 
mibenállását, amely bizony a leg- 
szomorubb adatokat tárta fel. Hajdú­
szoboszlón a hasihagymázban meg­
betegedettek bejelen'ett létszáma okt 
30-án 247-re szaporodott fel. E lét­
számból az október havi bejelentett 
megbetegedések száma 223 Ebből 
1 éves kortól 13 éves korig 83 meg­
betegedés történt, ezek közül óvodás 
és iskolás gyermek volt 80. Október 
hó alatt a városban a gyűlés napjáig 
57 halálozás volt, ebből 16 hasi­
hagymázban hat el. Dr Balázs 
főorvos a iFuszban elhaltak létszá­
mára nézve megjegyezte, hogy ez 
sokkal több leheteti, mert a rendes 
halálozás havonta 30-ig megy átlag­
ban, azonban a ha ál okának minő­
sítése más alapon történt A bizo lság 
megáüapito'ta, hogy a járvány ter­
jedőben van, mert egészen friss 
eseteket jelentenek naponta 5—11-ig 
A bizottság amikor a szomorú szám­
adatokat tudomásul vette, intézkedést 
tett, hogy a város lakossága a tifusz- 
betegség elleni védekezésről és a 
ragály ismertetéséről kellő számú 
nyomtatványhoz jusson; az önként 
jelentkezők védekező oltásban része­
süljenek ; e célra megfelelő mennyi­
ségű ollószérum szereztessék be ; két 
járványőr azonnal állíttassák be a 
járvány ellenőrzésére A járványőrök 
felett közvetlen a városi főorvos ren­
delkezik. A járvány tartama alatt az 
összes szegényügyi orvosi rendelé­
seket dr. Simon József városi ható­
sági orvos teljesíti, hogy ezáltal a 
főorvos lehermenlesitlessék és a 
járvány hatásos ellenőrzését intenzi­
vebben gyakorolhassa. Az iskolák 
zárvalartását a bizottság november 
7-éig fenntartja, egyben a járvány 
állásáról és a telt intézkedésekről az 
alispánhoz sürgős jelentést lesz A 
járvánvbizottság tegnap délután 5 
órakor újból ülést tartott Jelenlegi 
beteg létszám 290

— Gaál Gasztonnak, a füg­
getlen kisgazdapárt illusztris vezéré­
nek temetése országos részvét mellett 
a múlt vasárnap ment végbe Balaton- 
bogláron. Ezrekre menő néptömeg 
kisérte utolsó útjára, közötte a kor­
mány, a képviselőház, felsőház és a 
gazdaszervezetek küldöttségei, vala­
mint a közeli és távoli vidék közön­
ségének hatalmas tömegű gyászolói

— Hajduvármegye közigaz­
gatási bizottsága november 14-én 
báró Vay László főispán elnöklete 
alatt tartja havi ülését. Ugyanaznap 
délelőtt ugyancsak báró Vay főispán 
elnöklete alatt a vármegyei törvény- 
hatósági kisgyü’és is intézkedik.

— Előléptetés Gajzer János 
hajduszoboszlói r kath elemi iskolai 
tanítót Szmrecsányi Lajos egri érsek 
címzetes igazgatóvá léptette elő.

— Budapesten naponta 90 
ezer munkanélküli Ínségest Iáinak 
el. Az ínséges adóból a székesfővá­
rosban nyolc millió pengő folyik be. 
Ha ez összegből nem telne ki a 
költség, a fővárosnak kell pótolni.

— Jogtudor ref. tanító. Ta­
kács Gyula hajduszoboszlói refor­
mátus tanító, az alsószabolcs-hajdu- 
vidéki református egyházmegyei 
tanítóegyesület főtitkára, a mai kálvi­
nista tanilónemzedék egyik kiválóan 
tehetséges tagja, a debreceni tudo­
mányegyetemen jogi doktorátust 
szerzett. Felavatása legközelebb tör­
ténik meg.

— Megnyílnak az iskolák 
A mindinkább terjedőben volt tífusz­
járvány miatt a helybeli oktatási 
intézetek három hétig zárva voltak. 
Minthogy azonban a járvány elérte 
tetőpontját, sőt most már határozóban 
egyre gyengül s visszafejlődik, a 
járványbizottság elrendelte, hogy 
valamennyi iskola és tanintézetben 
november 7-én, hétfőn reggel a 
tanítás kezdetét vegye A járvány miatt 
megzavart iskolai rend újból 
helyreáll.

— Az iparos dalkör 30 éves
fennállását tegnap este társas lakoma 
keretében ünnepelte.

— Tifusz-betegségben haltak 
el Szoboszlón a hét folyamán : Sar­
kad! Lajos főmolnár (Tar-malom) 
28 éves, Fekete Jánosné Nagy Lidia 
háztartásbeli 50 éves, Gáti János 
cipész 29 éves, özv. Huszthy Sán- 
dorné Kántor Lujza 57 éves háztar­
tásbeli, Szilágyi Róza 9 éves elemi 
iskolai tanuló. Mára ismét lesz két 
tífuszban elhalt helybeli lakos 
temetése

— Az alsószabolcs-hajdu- 
vidéki re'ormatus egyházmegyei 
tisztségekre való szavazá-ok már 
befejeződlek Mint előre látható volt, 
az egyhazak presbitériumai túlnyomó 
részben az egyházmegyei lelkész­
értekezlet által egyhangúlag össze­
állított lista szerint szavaztak le, 
élükön Bariba László esperessel és 
Rásó István gondnokkal. Tájékozásul 
közöljük, hogy az egyházmegye terü­
letén összesen 24 egyházközség van, 
ame yek összesen 67 szavazatot kép­
viselnek. Mint megbízható forrásból 
értesültünk ezek közül eddig lesza­
vazott 23 egyházközség 59 szava­
zattal, melyekből a le'kászértekezlei 
által egyhangúlag összeállított lista 
szerint szavazott 20 egyházközség 
51 szavazattal, az u. n. ellenzéki 
lista szerint szavazott 3 egyház- 
község 8 szavazattal, ismeretlen I 
egyházközség 8 szavazatiak

— Köszönetnyilvánítás Mind­
azon jó rokonok, jó barátok és jó 
ismerősök, kik felejthetetlen emlékű 
családtagunk: Kiss Ilona temeiésén 
megjelenésükkel mély fájdalmunkban 
osztozni szívesek voltak; ezúton 
fogadják hálás köszönetünket.

A Kiss-csaléd.
— Anyakönyvi hírek. 

Házasság-kihirdetés: Csillag Kálmán 
és Grósz Irén Házasságot kötöttek: 
Juhász Lajos és Körösi Zsófia, 
Sóvágó József és G Kis Juliánná. 
Halálozások : Szénási Mária 17 napos, 
Gencsi János 62 éves. Világ János 
2 éves, Sarkadi Lajos 28 éves, 
Danes Gizel'a 13 hónapos, Borbély 
Gábor 19 napos, Kiss I ona 67 éves, 
Fekete Jánosné Nagy Zsófia 50 éves, 
Király Aranka 2 hónapos. Gáti János 
28 éves, Erdős Géza 3 hónapos, 
özv. Huszti Sándorné Kántor Lujza 
56 éves, Szilágyi Róza 8 éves, 
Csordás András 4 napos Születés: 
Magyar Gábor leánya Magdolna, 
Nyitrai Gábor fia Gyula, Cserny 
Miklós fia Miklós, Csordás Juliánná 
fia András, Czeglédi János fia János 
Miklós Lajos leánya Róza, Loós János 
fia János.

— A közalkalmazottak vasúti 
igazolványa. Az államvasutak igaz­
gatósága közli, hogy a közszolgálati 
alkalmazottak arcképes igazolványai­
nak érvényesítése az illetékes üzle1- 
vezeiőségeknél november 1-én kez­
dődik és 1933. január 31-én végző­
dik. Az 1932. évre kiállított, illetve 
érvényesített arcképes igazolványok 
január 31-ig akadálytalanul felhasz­
nálhatók. Az utazási kedvezmény 
továbbra is a tényleg használt kocsi- 
osztálynak megfelelő féljegy.
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1932 november 6. Független Hajdúság
— Nagyatádi Szabó Ist­

ván szobrának leleplezése Több 
hónapja ál! már a föidmivelésügyi 
minisztérium elült a magyar nép 
öfökemlékü vezérének, Nagya-ádi 
Szabó Istvánnak a szobra. A szobor- 
bizottság szoborle!ep!ezés végleges 
határidejét f. évi november 20-ában 
állapította ír. g Ez a szoborlelep'ezés 
a legnagyobb ünnepségek és a 
magyar nép tömegeinek részvétele 
keretében fog lezajlani Ezen a napon 
fogja leróni háláját a magyar nép a 
nagy politikus iránt, aki 250,000 
házat adóit a fedél né küli magyarok­
nak és a földreform utján kél miilió 
holdat juttatott a kis emberek ezrei­
nek. Az ünnepen, amelyen ott lesz a 
városok lakossága is, annak bixon- 
ságául, hogy aki nagyjainak emlékét 
ápo ja, a jobb jövel műveli Gömbös 
Gyula miniszterelnök fogja z ünnepi 
beszédet mondani. A másik beszedet 
Bethlen ! Iván gróf vo’t miniszterel­
nök tartja, akinek Nagyatádi Szabó 
Istvánnal való történelmi jelentőségű 
kézfogását a szobor is megörökíti. 
Avatóbeszédei Mayer János ny. föld­
művelésügyi miniszter, a Nagyatádi 
Sz.bó István Emlékbizottság elnöke 
mond, aki hűséges munkatársa volt 
Szabó Istvánnak, a záróbeszédet 
pedig Berky Gyula otszaggyütési 
képviselő mondja, -aki a nagyatádi 
kerület jelenlegi országgyűlési kép­
viselőié és kezdettől fogva egyik leg­
személyesebb hive és leglelkesebb 
ha cosa volt Nagyatádi Szabó István­
nak. Dr Maday Gyula országgyűlési 
képviselő, a Petöfi-Tarsaság tagja, 
erre az alkalomra irt költeményei! 
fogja szav .ni majd íz ország kis­
gazdái nevében Lovász János ede- 
lényi kisgazda beszél. Budapest szé­
kesfőváros nevében Sipőcz Jenő dr. 
polgármester veszi át a szobiot. Az 
ünnepség végén a kü-dötlségek meg­
koszorúzzák Nagyatádi Szabó István 
szobrát.

— Betörés. Lővvy Jenő hajdu- 
szoboszlói I. tized 294 szám alatti 
lakos, kereskedő 'akását október 
29-én, a család távoiléte alatt fel­
törték s onnan többféle tárgyakat, 
főleg ruhanemüeke! loplak el. A 
ruhanemüek és egyéb tárgyak köz­
tartozásokba voltak lefoglalva Vizs­
gálat folyik

— A Huszthy-család gyásza.
Az anyai szeretet mintaképét, özv 
Huszthy Sándorné Kántor Lujza 
helybeli lakosnőt november 4-én 
elrabolta gyermekeitől a kérleiheletlen 
halál. Tegnap délután temették 
rendkívül nagy részvét melleit. Az 
elhunytat gyászo'ják gyermekei: 
Huszthy Aranka budapesti református 
segéd eikesznu, Huszthy Kató gyógy­
szerész-gyakornok, továbbá Ilona és 
Sándor tanuló gyermekei.

— Előbb gyújtogatott, aztán 
öngyilkos lett O ah Gabor nádud­
vari .akos családjával régóta meg­
hasonlásbán élt. A napokban egyik 
jéggel a család a lakásból eltávozott. 
Ez idő alatt Oláh Gabor elkesere­
désében a lakószoba bútorait fel­
gyújtotta, majd kimen! a házikertbe 
és olt egy szilvafára felakasz:otta 
™3gái. Halva találtak reá. A bútorok 
mind elégtek, az épületet azonban 
sikerű t megmenteni

.. ~ Kalandok a mikrofon 
körül. A világ leghíresebb művé­
szeinek érdekes rádiókaland jairói 
érdekes eklet közöl a Délibab uj 
szama, amely gazdag tartalommal 
Kent meg. a népszerű képeslap 
mj™en színházi, rádió- és fiimese- 
'n'-nyről pompás képeket és érdekes 

1 Keket közöl. A Délibáb rádiómü- 
Crat ujszerüek és szépek Egy szám 

ara 20 fillér

3 oldal.

PFN7T takarít meg, ha mindenféle arany és 
e*us «készeteket, órákat, szemüvegeket
hajduvarmegye egyik legrégibb szaküzletében

VI íru*U<M| uiao m CtaicMiii
Hajdúszoboszlón, Főtér (Ezry-ház) szerzi be, ahol valódi
minripn m! vőlegény* es menyasszonyi ékszereket és 
minden más ékszerekét a legolcsóbb napi áron vásárolhat.

Monogram-vésés díjtalan.
jazdagon felszereli iaktár órákban, arany és ezüst ékszerekben.

uTQH, Etaroii és ssBRiuüsgsk jsuifása jótsllés mdieff, olcsó áron.
zemüvegek és azok alkatrészei nagyválasztékban. 

£ or aranyat legmagasabb napiáron készpénzért veszek. 
^í(™ÍLbÍSZCrzésÍ forrás! Tegyen próbavásárlást!

A szentesi független kis­
gazdák és kubikmunkások belép­
tek a kormánypártba Dr. Lázár 
Andor igazságügyminiszter és Fabinyi 
Tihamér dr kereskedelemügyi mi­
niszter a vasárnapot Szentesen töl— 
•ölték, ahol beszámolói tartottak a 
jelen égi helyzetről. A beszédek ha­
tása a la t megjelent az igazságügy- 
miniszter e őtt a szén’esi független 
kisgazdapárt küldöttsége is Bálim 
József elnök vezetésével s a kormány 
iránti bizalmáról biztosította az 
igazs'ígtigyminisztert, maid a kubi­
kusok száztagú küldöttsége vonult 
fel Török József vezetésével s a volt 
szervereit kubikusmunkások nevében 
azok teljes bizalmáról hizfositoita a 
kormányt.

— A magyar földbirtok 
banktartozása. A földteherrendezés 
körül megindult vitában kiderü l, 
hogy milyen el eniétesek azok a 
becslések, amelyek a mezőgazdaság, 
helyesebben a földbirtok tartozásain 
vonatkoznak A mezőgazdaság jel­
zálogos férfiéiről a Statisztikái Hivatal 
gyűjtése alap án rendszeresen meg- 
je'ennek ez adatok. Most mónban 
akörül fo'yt a vita, hogy mennyi a 
földbirtok hankiar'ozása A TÉBF. 
kísérleteit tett ennek a ténynek a 
megállapítására A végzett statisztikai 
adatgyűjtésnek ért dményc azt mutatja 
hogy a földbirtok zálogleve’es tarto­
zása kereken 326 millió pengő A 
mezőgazd ság röGdleiárafu tartozása 
pedig, amelyekben a fővárosi és 
vidéki bankokon kívül az OKH 
folyósítása is bennfogiaüatik, 988 
millió pengőre rúgnak Ebből a 
második tételből azonban 250 millió 
pengő tartozás, rövid lejáratú, nincs 
bekebelezve telekkönyviig az ingat­
lanokra. Végeredményben a föd- 
birtok pénzintézeti tartozása 1300 
millió pengő körül mozog, ami azt 
jelenti, hogy a holdanként!" meg­
terhelés 200 pengő körül van. 
Természetesen a banktartozásokhoz 
hozzá jön még a földbirtok telek­
könyviig biztosított áruarlozása, 
magánadóssága, adó és iiieték taro­
zása. a vélelhálraiékok és egyéb 
telekkönyviig biztosított pénzbeli 
szolgáltatások.

— Állatkivitelünk Cseh­
szlovákiába Október hó folyamán 
1661 drb zsírsertést szállítottunk 
Csehszlovákiába, az 1931. év szept. 
17-én életbe lépett 29000 d r?.b s 
provizórium tartama alatt pedig 
összesen eddig 24137 darabot Erre 
a kontingensre tehát még 4863 drb 
szállítható. A zsirserféstk ára max:- 
málva van. A magyar sertés ára a 
prágai piacon volt változatlanul 
930 ke élőkg -kint A cseh piacokra 
október hó folyamán összesen 
121600 kg. márkázott disznózsírt és 
469855 kg szalonnát szállítottunk ki.

— A hazai gyümölcster­
mesztés felíetidité e. A magyar 
kormányzat a mezőgazdasági termelés 
fejlesztése terén egyik legfontosabb 
feladatának tekinti a hazai gyümöle - 
termesztésnek céltudatos, tervszerű 
átszervezéséi Sajnos Magyarország, 
m ív hivatva lenne arra, hogy Európa 
gyümölcsös kertje Egyen, nem lúd 
keltő mennyiségű, egységes t.pusu 
egészséges árut a kü fcldi piacokra 
hozni, részben a termelés, részben 
az értékesítés szervezetlensége miatt. 
A tervszerű gyümölcstermesztés meg­
honosítása érdekében az első 
döntőfomosságu kezdeményező lépést 
a Gvümö estei nielők Országos Egye­
sülete megtette, magáévá téve a 
kormányzat által a legkiválóbb 
magyar gyümü'csiermeszlő szakértők 
bevonásával kidolgozott és a hazai 
gyünv: Icstermcsziés átszervezését 
célzó programm. végrehajtását Ennek 
első és legfon osabb té ele az, hogy 
egy-egv körzetben, ahol a talaj és 
éghajlati viszonyok egyenlők, meg­
felelő bőtermő és egyforma fajtájú 
gyümölcs fermesztessék E tipus 
termelésnek előfeltétele pedig a tömeg- 
fásitás és ennek megfelelően az 
olcsó, megbízható, egészséges cs 
fajtaazonos gyümö csfaollványok 
beszerzésének megkönnyítése. Ezt a 
céh biztosítandó a Gyümölcstermelők 
Országos Egyesülete tervszerű egvü í- 
müködásre "lepett a Magyar Faiskolai 
Szövetséggel, melynek kebelébe 
tar ozó fais'olák á lami és szövetségi 
felügyelet és ellenőrzés alatt állanak 
és az azekbó! származó oltványok 
lökéletes megbizha(óságál a szőveiség 
feijts erkölcsi súlyával garantálja!
A Gyümölcstermelők Országos Egye­
sülete igen jelentős anyagi á'doza'ot 
vállait magára az ital, hogy tagjainak 
bármely gyümölcsnemben és fajíáb: n, 
közepes törzsű oltványokat a fais­
kolák szövetsége urán kedvezmé­
nyesen szálúja ie Továbbá hason'ó 
értelemben kívánja a növényvédelem 
és értékesíts tervbevetl akcióit is 
lefo'ytalni, hogy a magyar gyümölcs­
termesztés rentabi Fását biztosítsa és 
hírnévéi a világpiacokon a megérde­
meli magaslatra emelje.

— Kártékony rovarok be­
jelentése. A m kir. föidmivelésügyi 
miniszter rendeleté értelmében az 
ország területén a burgnnvarák, 
kolorádóbogár, vsl -mint a földibolha 
és burgonyámon f. Ilépésének beje­
lentése kö eiező Az ezen élősdiekkel 
fertőzött országokból (Németország 
Lengyelország Cs. hország. Ausztria, 
Franciaország) srármazoti burgonyái 
az ország területére cs k étkezési, 
vagy ipar i célokra lehet behozni, 
vetés céljaira fe használni azonban 
tilos.

— Tiltott műtét folytán Molnár 
Mária 22 éves hajdúnánási leány 
meghalt. Vizsgálat megindu'f.
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Kapható: Juhász Lajos 
rádió- és villanyszerelő üzletében
Hajilüszobaszlo, flrucsarnoft: ZD.

— Gyomor-, bél- és anyag- 
cserebeíegségeknél a természetes 
„Ferenc József" keserüviz az 
emésztőszervek működésé: hathatósan 
eiőmozdilja s igy megkönnyiti, hogy 
a táp! j ó anyagok a véibc kerüljenek 
Orvosi szakvélemények hangsúlyoz­
zák, hogy a Ferenc József viz 
különösen ü ö életmódnál igen hasz­
nos gyomor- és bélszabályozó szer. 
A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és fiiszer- 
iizleiekben kapható.

— Dr. Miklós Andor, a szem­
klinika első tanársegéde szemorvosi 
rendelőjét Debrecen, Kálvin-iér 13,
I emelet, Uránia-mozgó felelt meg­
nyitotta Rendel : d. e. fél 8—fél 9 
óráig, dé’u'm fél 3—fél 5 óráig.

— Siessen rendelését be­
küldeni, hogy az’ még a nagyobb 
fagyok e őn elszáMthussam Unghváry 
József faiskólája Cég éd. Árjegyzék 
ingyen. A faiskola pajzsteitimentes.

-- 22 éven felüli nők! 36 
éven felüti férfiak ! Akarnak-e 
mindig fiatalok, egészségesek ma­
radni ? Igyanak minden reggel a 
csodái -tos hatású, világszerte ismert 
természetes „MIRA“ glaubersós 
gyógyvízből, étkezés előtt fél vizes­
pohárra) A vérkeringést szabályozza, 
frissít, üdít, az emésztést rendben 
tarija Birfos és természetes fogyasz­
tószer. K rdezze meg orvosát, igaz-e, 
hogy e vízzel sokféle betegségnek 
elejét veszik. Mindenhol árusítják 
ü'eres üvegekben. A „MIRA“ keserű- 
vizet, mely 7 decis üvegekben kerül 
forgalomba csak egyszer próbálják 
ki azok, akiknek hashajtóra van 
szükségük. Aiig egy óra arat! görcs­
mentesen hajt, kellemes izü. Az orvos- 
tudományi megáiiapilás szerint a 
legtöbb fermésze es glaubersó e 
vízben van. miért is nemcsak hajt, 
h nem gyógyít i Kapha ó min­
denütt !

A* lat vásári jelentés
1932. évi november 5-i hetivásárról:

FeÜiatíaío t
Sertés — 590 drb
Ló - -
Szarvasmarh i 7 „
Borjú — — „
Juh' — 70 „
Kecske — 2 „
Hizottsertés kilónk-, nt élősúlyban 
Gyenge borjú „

Eiadatott : 
380 drb
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4. oldal
Független Hajdúság

1932 november 6.

_ Halálozás. A városunkban 
köztiszteletben álló, tekintélyes Ktse- 
családot súlyos csapás érte Egyi* 
tagja, a jőszivérői és áldozat.-césisc- 
eéről ismeri Kiss Ilona úrnő, n.hai 
boldog emlékű Kiss Dániel volt 
füeeet'enségi és 48-as országgyűlési 
képviselő, helybeli földbirtokos 
leánya ugyanis nov^2-án suyos 
betegség után elhunyt Elhalálozásáról 
a következő gyászjelentést vettük:
-A legmélyebb fájdalomi-l k-ujtva, 
összetört szívvel jelentjük a legjobo 
nőtestvér, a felejthetetlen naeynéne, 
keresztanya és legszeretőbb tteve.v- 
anya néhai Kiss Ilona életének 68-ik 
évében, hosszas szenvedés mán fo yo 
évi november hó 2-ikán, éjjel fél - 
órakor történt csendes elhunytat. 
Drága haloiíunk földi hamvait io yo 
hó 4-ikén, délelőtt 10 órakor a 
református tempiomhan tartandó ima 
után fogjuk családi sírboltunkba 
örök nyugalomra helyezni Hajdú­
szoboszló, 1932 évi november hó 2 
Béke poraira! Bánatos testvérei: 
Kiss László, Kis D niel és K'ss 
Géza. Testvérének gyermekei: Kiss 
Pa!. Kiss Dezső, neje Kozics Irén 
és gyermekeik. Kiss Gizella, térje 
Horváth Ferenc és kisleányuk. És 
nevelt leánya : Kiss Magda 11 A meg- 
Loldogu (temetése nov 4-én a város 
közönségének általános részvéte 
mellett ment végbe. A református 
templomban Demjén Ferenc lelkész 
mondott a megboldogult felelt meg­
ható gyászimái, amelynek elhangzása 
után a Kiss-családnak a városi erdő 
mögött fekvő családi sirbo tjában 
helyezték ölök nyugalomra. Az 
elköltözött minőben Kiss L szlő, 
Kiss Dániel, Kiss Géza földbirtokosok 
édes testvérüket, Kiss Pái gazdál­
kodó, Kiss Dezső m. kir. postamester 
Horvá h Ferencné Kiss Gizella úrnő 
és Kiss Magda urleány nagynénitiket 
gyászolják.

— Egy havi fogház a lefog­
lalt ingóság elsikkasztasáért. Kü­
lönböző kőzadó tartozások kiegyen­
lítése céljából id Hunyadi Imre 
géplakatosnál az 1931 -ik ev őszén 
50 metermázsa bura foglaltatott le 
A hatósági foglalás dacára ezen 
búzamennyiséget id Hunyadi Imre 
eladta. A debreceni kir pénzügy­
igazgatóság feljelentése folytan neve­
zettet október hó folyamán vonta 
hatóságilag lefoglal! zálogtárgyak 
elidegenítése és elsikkasztása cimen 
felelősségre a hajduszoboszióí kir 
járásbirós. g Mivei a tényállás teljes 
mértékben beigazo ast nyert, ezért 
id Hunyadi Imrét egy hónapi fog­
ház kitöltésre ítélte Az elitéit az 
ítélet ellen felebbez st jelenteit be, a 
kir. ügyész pedig súlyosbításért 
felebbezett

— Tizkarátos brilliáns a
libában. Egy Komáromi Janos nevű 
békési tanyai lakos libákat hozott 
fel Budapestre. Egyet dr. Zsolnai 

el és amikor ezt a 
hogy pecsenyének 
úzkarátos bril iánst 

A drágakő Tolnai 
oldalába volt cso­

magolva. Zso'n.si Rezső az értékes 
leletről rögtön jelentést tett, de a 
drágakő tulajdonosa eddig nem 
jelentkezett

— Elhízott egyéneknél a ter­
mészetes „Ferenc József“ keserüviz 
kúra hatalmasan előmozdítja a bé'- 
mtiködést. a testet könnyeddé teszi 
és tiszta fejet és nyugodt alvást 
teremt.

A rossz gazdasági viszonyok
teára lehetővé teszem, hogy a vidéki gazdaközönség 
olcsóbban vásárolhasson, mini eddig, ímer is cngcd-
nroiALVfli leszállítottam; azonkívül o szazaieK penzum eug

Sts«? "*■ *®äää

gpg&SSeSfnyegek. Agyteritők. Paplanok. Harisnyák. Keztyuk. 
Minden cikkből rengeUg_mar8dek telaion.

Kérem ezen hirdetést felmutatni!

„Béke“-áruház, Debrecen
' ’ _ ___ aa 4 O O 9 C 7 tn.n t a n na utca 2. szám.

Rezsőnek adott 
libát »elvágták, 
megsüssék, egy 
találtak benne. 
Világlapja egyik

— .Halál a legelőn. Zsolnai 
András 63 éves hajdudorogi lakos, 
csordapászior legeltetés közben agy­
vérzést kapott és a helyszínen hir­
telen meghalt Temeté-ére az ügyész­
ség engedélytadott.

— Egy csordásgazda kitün­
tetése Hajdúböszörményben. A
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
id. Tőrök József hajdúböszörményi 
csordásgazdái. hoss. u és hűséges 
munkásságának e ismeréséül okle­
véllel tüntette ki és pénzjutalomban 
részesilette A kitüntetés jel'-nfőségé! 
emelte az a körülmény is, hogv azt 
ünnepéyes tormában f. hó 29-én, 
.-./omb.von a Tiszámul Mezőgazda­
sági Kamara elnöke: báró Vay Lasz'ó 
főispán nyújtotta át a kitüntetettnek 
A munkáskitüntetési ünnepség szom­
baton délelőtt zajlott ie Hajdúböször­
mény városháza nagytermében. A 
nagytermet zsúfolásig megtöltötte az 
ez alkalommal összegyűlt gazda­
közönség. Az ünnepségre Debrecenből 
kiu ázó« Rásó l-tván alispán, vitéz 
Czeglédy Béla mezőgazdasági kamarai 
gazgaVX Piacsek Andor gazdasági 
felügyelő és mások. Az ünnepélyen 
dr Gaál Mihály v. országgyűlési 
képvise ő, a legelőtársu’aíok és a 
hajdúböszörményi gazdaközönség 
nevében üdvözölte báró Vay László 
főispánt, min! a Tiszántúli Mező- 
gazdasági Kamara elnökét. Azon 
körülményből hogy ezen munkás- 
kitüntető ünnepségen báró Vay 
Lászl<i személyesen jelent meg, 
sziiVén megállapítható az. a nagv 
ügyszeretet, amebye! a Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara elnöke min­
den gazdatársadőmi mozgalomma 
szemben v'seüeíik A tartalmas 
beszéd végeztével kérte a kamara 
elnökét, hogy a súlyos válságban 
szenvedő gazdatársadalom érdekében 
továbbra is az eddigi energiával 
do'gozzon Báró Vay László főispán, 
mint a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara elnöke hálás szavakakka! 
köszönte meg az üdvözlé-t és nagv 
tetszést keltő beszéd kíséretében 
nyújtóba át a kamara kitüntető 
oklevelét Beszédében rámutatott 
arra, hogy az volna a kivánalos 
mis érint mindenki olyan ügyszere­
tette1, magvar emberhez méltó hecsü- 
lehel végezze a kövességét mint 
ahogy a kitüntetett 52 évs n keresz'üi 
a rája bízott feladatkört betöltötte. 
Id Török József keresetlen szavakkal 
köszönte meg a kitüntetési, majd 
Sz Molnár Imre, a Csordalegeltető 
Társulat elnöke a böszörményi 
gazdatársadalom nevében megkö­
szönte báró Vay László főispánnak, 
mint a kamara elnökének, hogy 
személyesen jelent meg ezen az 
ünnepélyen és a mezőgazdaság érde­
kében végzendő további munkássá­
gára az Isten áldását kérte.

— Harold Lloyd esete a 
budapesti komikusokkal Harold 
Lloyd, a világhírű mozisztár, mint 
ismere-es, pár napig Budapesten 
tartózkodott és ezalatt a budapesti 
komikusok, Salamon Béla és Rótt 
Sándor felkeresték ő' szállodabeli 
lakásán, hogy megkérjék: tartson

rekik órát a neveltetésből. Visszafelé 
fordult azonban n d -log, mert Harold 
Ltoyd tanult e! remek trükköket a 
pesti komikusoktól Ezt a végtelenül 
mulatságos látogatást látja viszont 
az olvasóközönség pompás képekben 
a „Szinhá/i Éie!“-ben. Incze Sándor 
lapjának uj számában közli a leg­
újabb láncnak, a tan: almának leírá­
sát képekkel és rajzokkal illusztrálva.
A juhi Ans Kálmán Imre, Miss Európa 
e.küvője, Hatvány Lili színházi leve­
lei, regények, színdarab melléklet, 
kotta, 32 oldalas gyermekujság és 
kézi-nunkamelíéklet van a 196 o da! 
terjedelmű Színházi Éleiben, amely­
nek ára 60 fillér, előfizetési dij egv 
hó’ apra 2 P 20 fi, negyedévre 6 P 
50 f, félévre 12 P, egész évre 22 P. 
Kiadóhivatal: Budapesk VI, Aradi- 
u’ca 8, sz

- Dénes Gizella irta a „Nyil“ 
legközelebbi számában megjelenő 
regényt, melynek cime: „A vörös 
pillangó“. Dénes Gizella eddig csak 
finom, mély tanulmányra valló törté­
nelmi regényeivel lépett az olvasó- 
közönség elé. Most hangulatos, cse­
lekményben gazdag, m i miliőben 
jáísződó r gényt irt, amelynek minden 
sora visszatükrözi a vérbe!i irót Pécs. 
ez a hanguta'os, szép, régi város a 
szintere a két érdekes, értékes ember 
találkozásának, akik itt találnak 
végképen egymásra és a boldogságra. 
Olvasóink megkülönböztetett figyel­
mébe ajánljuk ezt az értékes, szép 
regényt.  .

1529—1932 vght. sz

Árverési hirdetmény.
Dr Bún Jenő budapesti (Ma­

gyar-utca 22 ) ügyvéd állal képviselt 
R -yal Exchange Assurance magyar- 
országi fiókja javára 895 P 58 f. 
tőke és több köveieiés járulékai 
erejéig, a hajduszoboszlói kir. járás­
bíróság 1928 évi P. 1789 7. sz. 
végzésével elrendeli kielég tési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenve­
dőtől 1930. évi október hó 3ü-:in 
le- és felülfoglalt és 1196 pengőre 
becsült ingóságokra hajduszoboszlói 
kir. járásbíróság Pk. 5824—1930-3 
végzésével az árverés elrendezetvén 
annak az 1908 évi XLI. t.-c 20. 
§-a alapján a következő megnevezel!: 
dr. P. Pap Ernő ügyvéd által kép­
viselt Stern Dezső javára 58 P 78 f. 
s jár., továbbá a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglal­
tatik javára is, az árverés megtar­
tását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamaiban nincs, — 
végrehajtást szenvedő Hajduszo- 
bosz ón lévő gőzmalmában, lakásán, 
ille ve udvarán leendő megtartására 
határidőül 1932. évi november hó 
11. napjának délutáni 5 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok varrógép, cséplőlokomotiv, 
cséplőszekrény s egyéb ingóságokul 
a legtöbbet Ígérőnek — de legalább 
a becsár ké harmad részéért — 
készpénzfizetés mellett el fogom adni.

Hajdúszoboszló, 1932 évi oki 
hó 14. napján.

báró Dániel Elek
kir. járásbirósági végrehajtó.

2846-1932 vght. sz.
Árverési hirdetmény.

Dr Lindner Oszkár ügyvéd 
áltál képviselt Vacuum Oil Company 
R-T. javára 1934 P 45 f tőke és 
több követe és járulékai erejéig, a 
budapesti kir járásbír ság 1930 évi 
446886 sz. végzésével elrendel 
biztosítási végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőktől 1932 évi ju ius 
hő 27-én lefog alt, 2760 pengőre 
becsűt ingóságokra az árverés 
elrendezetvén. annak az 1908 évi 
XLI. t-c. 20 §-a alapján a foglalási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnő más 
fogtallatók javára is az árverés 
megtartását elrendelem, de csak arra 

z ese re, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük haiasz ó hatályú 
igénykeres, t folyamatban nincs, — 
végrehajtást szenvedők lakásán, 
Nádudvar határában a Borzas-tanyán 
leendő megtartására határidőül 
1932 évi november hó 22. nap­
jának délelőtti 11 órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefogla l búza, 
rozs, árpa, szeleid rosta, mérleg s 
egyéb ingóságokat a legtöbbet ígé­
rőnek — de legalább a becsár 
kétharmad részéért — készpénzfizetés 
mellett el fogom adni.

Püspökladány. 1932 évi okt 23.
Csanak János 

kir. jbirósági végrehajtó.

12993 1932.
Hirdetmény.

Az adóalanyok és adótárgyak 
1933. évre szóló összeírása elrendel­
tetett. Az. összeirls szabályszerű 
„Összeirási iv“-en történik Az ossze- 
irási ivet az Összeiroít fél köte.es 
kitölteni Az egyönte üség cé.jaból, 
előzékenységből, a varos elöljárósága 
összeíró közegeket rendelt ki akik 
a helyszínén személyesen meg fognak 
jelenni

Figyelmezteti városi adóhivatal 
az összeírandó fe!eket, hogy aki az 
összeirási Ívbe valói'an adatokat 
mond be, vagy való adatok i eihai1- 
gat 10,000 ar. pengőig terjedő pénz­
büntetéssel bünietietik

Felhívja városi adóhivatal érde­
kelteket, hogy az összeíró közegeket 
fogadják emberséges jóindulattal, 
az általuk feltett rövid és határozol! 
kérdésekre, rövid és hat.iro ott 
válaszokat adj uak, különösen tartsák 
készen a saját maguk és velük 
együtt élő családtagjaik születési 
évére, hónapjára és. a haszonbérlelek 
minőségére, ideiére és feltételedre 
vonatkozó adatokat.

Hajdúszoboszló, 1932 nov. 2.
A városi adóhivatal.

Hirdetmény.
A város tuladonát képező vadas­

kertben, a gyepmesteri telepne! és 
a b'ptista-'emető kertben levő takar­
mányrépa nyilvános árverésen a leg­
többet Ígérőknek fog eladatni ésped g. 
f hó 6-án. vasárnap dé után 2 órakor 
a Vadas-kertben, folyó hó 7-én, 
hétfőn délelőtt 9 órakor a gyep- 
mesteri telepnél és folytatólag a 
baptista-temető kertben. Legtöbbe 
beígért összeg kikü dőltek kezeihez 
nyomban lefizetendő

Hajdúszoboszló 1932 nov. 4 
Somogyi Antal

városgazda. 

Nyomatott a „Bocskay*-könyvnyomdában, (Kovács Kálmán és Társa) Hajdúszoboszlón. 1932— 811.


